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Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 16 de outubro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. Nelson. Em seguida, o Presidente Leonel solicitou 

ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, a ata 

anterior foi discutida, da qual solicitada correção onde se lê: 

“Secretário Ratinho Junior”, leia-se: “Deputado Ratinho Junior”. Após 

correção, a ata anterior foi aprovada e assinada por todos. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador Bruno solicitou ao Presidente Leonel 

para que seja encaminhado ofício para o Prefeito para obter 

informações sobre o projeto “Cidade Digital”, para saber quando será 

instalado e também quando será instalado no Distrito Jandinópolis. 

Além da instalação, ele quer saber sobre os requisitos para que o 

cidadão possa obter acesso. Inscrito no pequeno expediente: o 

Vereador Leonel disse que fez requerimento sobre o projeto “Cidade 

Digital em 2009” e de lá para cá tem cobrado isso e em 2017 também 

fez outro requerimento. Outro assunto é sobre o 13º Salário dos 

Vereadores, pois foi questionado pelos munícipes que a Câmara vai 

pagar o 13º para os Vereadores. Ele disse que se sentiu envergonhado 

com a questão e que pediu para o procurador jurídico fazer consulta 

no TCE PR e viu então que a Câmara de Rio Bom fez e que só poderá 

ter 13º para os Vereadores se for aprovada uma lei em uma gestão 

para pagamento na gestão seguinte. E falou que já que os nobres 

vereadores Carlos, Elzio e Silvana irão para Curitiba amanhã, poderão 

solicitar um parecer ao TCE PR sobre esse assunto. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os 

trabalhos.  


